

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 001

RETIFICA O ANEXO I; ITEM 17.2. DO CAPÍTULO VII; ITEM 3. DO CAPÍTULO IX, DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE DAMIÃO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O MUNICÍPIO DE DAMIÃO, Estado da Paraíba, em cumprimento ao que determina o artigo 37, inciso II, da Constituição Federal, por intermédio da **COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO DO MUNICÍPIO**, e, por meio da empresa **CONTEMAX CONSULTORIA**, retifica o Edital Regulador do Concurso Público, que passa a vigorar com os seguintes termos:

1. ANEXO I

a. QUADRO DE VAGAS

Cargo	Número de Vagas			Escolaridade e Requisitos – Súmula n. 266 STJ ¹	Carga Horária Semanal	Remuneração
	AC	PD	Total			
Agente Administrativo	02	01	03	<ul style="list-style-type: none"> Ensino médio completo Conhecimento básico em informática 	40 horas	R\$ 998,00
Agente Comunitário de Saúde²	01	00	01	<ul style="list-style-type: none"> Ensino médio completo; Residir na área da comunidade em que atuar, desde a data de publicação do Edital (Conforme Art.6º, I, Lei n.º 11.350/06); Ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de quarenta horas. 	40 horas	R\$ 1.250,00
Agente de Combate as Endemias	01	00	01	<ul style="list-style-type: none"> Ensino Médio completo; Ter concluído, com aproveitamento, curso de formação inicial, com carga horária mínima de quarenta horas. 	40 horas	R\$ 1.250,00
Agente de Manutenção e limpeza de Veículos	01	00	01	<ul style="list-style-type: none"> Ensino fundamental 	40 horas	R\$ 998,00
Analista de Controle Interno	01	00	01	<ul style="list-style-type: none"> Formação Superior em Ciências Contábeis; Registro no Conselho Regional da Categoria. 	40 horas	R\$ 1.600,00
Assistente Social	01	00	01	<ul style="list-style-type: none"> Formação superior em Serviço Social; Registro no Conselho Regional da Categoria 	30 horas	R\$ 1.000,00
Auxiliar de Serviços Gerais	02	00	02	<ul style="list-style-type: none"> Ensino Fundamental 	40 horas	R\$ 998,00
Dentista ESF	02	00	02	<ul style="list-style-type: none"> Formação superior em odontologia; Registro no Conselho Regional da Categoria 	40 horas	R\$ 2.000,00
Enfermeiro	02	00	02	<ul style="list-style-type: none"> Formação superior em enfermagem; Registro no Conselho Regional 	20 horas	R\$ 1.000,00

Enfermeiro ESF	01	00	01	da Categoria • Formação superior em enfermagem; • Registro no Conselho Regional da Categoria	40 horas	R\$ 2.000,00
Engenheiro Civil	01	00	01	• Formação superior em engenharia civil; • Registro no Conselho Regional da Categoria	40 horas	R\$ 2.000,00
Farmacêutico	01	00	01	• Formação superior em Farmácia; • Registro no Conselho Regional da Categoria	20 horas	R\$ 1.600,00
Motorista (Ambulância)	02	00	02	• Ensino fundamental; • Carteira Nacional de Habilitação Categoria "D"; • Curso específico para a função;	40 horas	R\$ 998,00
Motorista (Transporte Escolar)	05	00	05	• Ensino fundamental; • Carteira Nacional de Habilitação Categoria "D"; • Curso específico para a função;	40 horas	R\$ 998,00
Operador de Máquinas Pesadas	02	00	02	• Ensino fundamental; • Carteira Nacional de Habilitação Categoria "C"; • Curso específico para a função;	40 horas	R\$ 998,00
Orientador Educacional	01	00	01	• Licenciatura plena em pedagogia; • Pós-Graduação em Orientação Educacional.	30 horas	R\$ 2.647,07
Professor PII – Educação Física	01	00	01	• Licenciatura Plena em Educação Física • Registro no Conselho Regional da Categoria	30 horas	R\$ 2.117,65
Professor PII – Português	01	00	01	• Licenciatura Plena em Letras	30 horas	R\$ 2.117,65
Psicólogo	01	00	01	• Formação superior em Psicologia; • Registro no Conselho Regional da Categoria	20 horas	R\$ 1.000,00
Técnico em Enfermagem	01	01	02	• Ensino médio completo; • Curso técnico em enfermagem • Registro no conselho da categoria	40 horas	R\$ 998,00
Técnico em Enfermagem ESF	01	00	01	• Ensino médio completo; • Curso técnico em enfermagem • Registro no conselho da categoria	40 horas	R\$ 998,00
Vigia	02	00	02	• Ensino fundamental completo	40 horas	R\$ 998,00
TOTAL	33	02	35			

*AC – AMPLA CONCORRÊNCIA

*PD – PESSOA COM DEFICIÊNCIA

¹ - http://www.stj.jus.br/docs_internet/revista/eletronica/stj-revista-sumulas-2011_20_capSumula266.pdf

² Agente Comunitário de Saúde – Micro área 13: Rua Antônio Maria da Conceição, Rua José Edilson da Silva Rocha, Rua Agrício Martins de Sousa, Rua Sergio Paulino de Oliveira, Rua Manoel Honorato da Costa, Rua Feliciano Honorato da Costa, Rua Lourival Paulino de Oliveira, Conjunto Isabel Honorato da Costa, Conjunto José Eneidino Soares, Rua Martiniano Ferreira de Azevedo, Rua Manoel Dantas da Silva, Rua José Inocêncio de Sousa, Rua José Serafim Dantas.

2. Onde se lê:

VII. DO LOCAL DA PROVA OBJETIVA

17.2. O caderno de questões da prova objetiva estará disponibilizado no site da Contemmax Consultoria no segundo dia útil após da aplicação das provas.

Leia-se:

VII. DO LOCAL DA PROVA OBJETIVA

17.2. O caderno de questões da prova objetiva e gabaritos estarão disponibilizados no site da Contemmax Consultoria no segundo dia útil após da aplicação das provas, em quaisquer das fases do certame.

3. Onde se lê:

IX. DAS PROVAS PRÁTICAS

a. DE DIREÇÃO E OPERAÇÃO VEICULAR

3. Para a realização da Prova Prática de Direção Veicular somente será admitido o candidato que estiver munido de um dos documentos relacionados no Capítulo VII, item 7 e estiver portando o original da Carteira Nacional de Habilitação – CNH, categoria “D” ou “E”, que esteja devidamente dentro do prazo de validade e tenha sido emitida há no mínimo 3 (três anos), a contar da data de encerramento das inscrições para este Concurso.

Leia-se:

IX. DAS PROVAS PRÁTICAS

a. DE DIREÇÃO E OPERAÇÃO VEICULAR

3. Para a realização da Prova Prática de Direção Veicular somente será admitido o candidato que estiver munido de um dos documentos relacionados no Capítulo VII, item 7 e estiver portando o original da Carteira Nacional de Habilitação – CNH, categoria “D” ou “E”, que esteja devidamente dentro do prazo de validade.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Damião/PB, 18 de junho de 2019.

LUCILDO FERNANDES DE OLIVEIRA
Prefeito

Ednaldo Rocha Silva
Doraci Ferreira de Medeiros
Vitoria Maria Martins de Oliveira
Comissão Especial do Concurso Público